Problema
In un canile sono ospitati 16 cani. Dopo qualche tempo,
7 vengono adottati. Quanti ne restano?

. In questo caso il problema si risolve applicando
immediatamente una operazione matematica:

(cani ospiti del canile) ~ ( caniadottati ) (_ canirimasti )

- - -

Problema

Tre bambini fanno una festa, e la mamme portano panini
da dividere in parti uguali. La mamma di Paolo ne porta
3, quella di Laura ne porta 5, quella di Rosa ne porta 4.
Quanti panini potra mangiare ciascuno dei 3 bambini?

. In questo caso si applica il metodo delle espressioni:
prima bisogna trovare il totale dei panini, sommando quelli
di tutte le mamme, poi dividere il totale fra i 3 bambini:

di Paolo di Lau di Rosa barnbinl a testa
v v v
(( + + ) 3=
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